

IT - DISPOSITIVO AD INVERTER PER IL CONTROLLO DI ELETTROPOMPE. AVVIA ED ARRESTA LA POMPA AUTOMATICAMENTE E MODULA I GIRI DEL MOTORE ELETTRICO IN FUNZIONE DELLA RICHIESTA DI ACQUA DALL'IMPIANTO MANTENENDO LA PRESSIONE COSTANTE. PROTEGGE LA POMPA DA ANOMALIE NELL'IMPIANTO (MANCANZA ACQUA, TENSIONE ANORMALE, TEMPERATURA ELEVATA, SOVRACCARICO DI CORRENTE, PRESSIONE ECCESSIVA, ANOMALIE CONTINUI).

EN - INVERTER DEVICE FOR ELECTRIC PUMP CONTROL. STARTS AND STOPS THE PUMP AUTOMATICALLY AND ADJUSTS THE ELECTRIC MOTOR RPM ACCORDING TO SYSTEM WATER REQUIREMENTS, WHILE MAINTAINING PRESSURE CONSTANT. IT PROTECTS THE PUMP FROM SYSTEM FAULTS (DRY RUNNING, INCORRECT VOLTAGE RATING, HIGH TEMPERATURE, CURRENT OVERLOAD, EXCESSIVE PRESSURE, REPEATED STARTS).

F - ONDULEUR POUR LE CONTRÔLE DES ÉLECTROPOMPES. IL DÉMARRE ET ARRÊTE AUTOMATIQUEMENT LA POMPE ET MODULE LES TOURS DU MOTEUR ÉLECTRIQUE EN FONCTION DE LA DEMANDE D'EAU DE L'INSTALLATION TOUT EN MAINTENANT UNE PRESSION CONSTANTE. PROTÈGE LA POMPE EN CAS DES ANOMALIES DANS L'INSTALLATION (MANQUE D'EAU, TENSION ANORMALE, HAUTE TEMPÉRATURE, SURCHARGE, PRESSION EXCESSIVE, DÉMARRAGES CONTINUS).

AR - جهاز يعمل بشكل تلقائي للتحكم في الضخ الكهربائي. يبدأ تشغيل المضخة ويوقفها تلقائياً وفقاً لمتطلبات النظام، مع الحفاظ على ضغط ثابت. يحمي المضخة من الأعطال في النظام (انقطاع المياه، ضغط عال، تيار عال، ضغط عال، ضغط عال، ضغط عال).

DE - VORRICHTUNG ZU FALOWINKELN MIT INVERTERTECHNOLOGIE ZUR EN- UND AUSSCHALTUNG VON ELEKTROPUMPEN. DIE SCHALTET DIE PUMPE AUTOMATISCH EIN UND AUS UND MODULIERT DIE DREHZAHLEN DES ELEKTROMOTORS IN FUNKTION DER WASSERANFORDERUNG DER ANLAGE UNTER AUFRICHTERHALTUNG EINES KONSTANTEN DRUCKS. SIE SCHÜTZT DIE PUMPE VOR ANLAGENSTÖRUNGEN (TROCKENLAUF, ANOMALE SPANNUNG, ÜBERTEMPERATUR, ÜBERSTROM, ÜBERDRUCK, STANDIONE MESSSTARTS).

RU - ИНВЕРТОРНОЕ УСТРОЙСТВО ДЛЯ УПРАВЛЕНИЯ ЭЛЕКТРОНАСОСЫМИ. АВТОМАТИЧЕСКИ ЗАПУСКАЕТ И ОСТАНАВЛИВАЕТ НАСОС И МОДУЛИРУЕТ ОБОРОТЫ ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛЯ В СООТВЕТСТВИИ С ПОТРЕБНОСТЬЮ ВОДЫ В СИСТЕМЕ. ПОДДЕРЖИВАЯ ПОСТОЯННОЕ ДАВЛЕНИЕ, ЗАЩИЩАЕТ НАСОС ОТ СИСТЕМНЫХ НЕПОЛАДОК (ОТСУТСТВИЕ ВОДЫ, АНОМАЛЬНОЕ НАПРЯЖЕНИЕ, ВЫСОКАЯ ТЕМПЕРАТУРА, ПЕРЕГРУЗКА ТОКА, ПЕРЕГРЕВ, ПЕРЕДЕРЖКА).

PT - DISPOSITIVO COM INVERSOR PARA O CONTROLO DE ELETTROBOMBAS. EFETUA AS FUNÇÕES DE ARRANQUE E PARAGEM DA BOMBA AUTOMATICAMENTE E FAZ A MODULAÇÃO DAS ROTAÇÕES DO MOTOR ELÉTRICO DE ACORDO COM A EXIGÊNCIA DE ÁGUA DO SISTEMA, MANTENDO A PRESSÃO CONSTANTE. PROTEGE A BOMBA DE FALHAS NO SISTEMA (FALTA DE ÁGUA, FORÇA ANORMAL, TEMPERATURA ELEVADA, SOBRECARGA DE CORRENTE, PRESSÃO EXCESSIVA, ARRANQUES CONTÍNUOS).

SRB - INVERTER ZA KONTROLU ELEKTROPMPE, AUTOMATSKI POKREĆE I ZAUSTAVLJA PUMPU I PODEŠAVA OBRTAJE ELEKTRO MOTORA U OPOSNOU NA POTRAŽNJU VODE OD STRANE SISTEMA ODRAŽAVAJUĆI STALNI PRITISAK, ŠTITI PUMPU OD ANOMALIJA POSTROJENJA (NEODOSTATAK VODE, NEPRAVILAN NAPON, POVIŠENA TEMPERATURA, PREOPTERECENJE STRUJE, PREVISOKI PRITISAK, STALNA POKRETNOST).

CZ - ZAŘIZENÍ S INVERTOREM PRO OVLÁDÁNÍ ELEKTŘINÉHO ČERPADLA. AUTOMATICKY SPŮŠTÍ A ZASTAVUJE ČERPADLO A MODULUJE OTÁČKY ELEKTŘICKÉHO MOTORU PODLE POŽADAVKŮ NA VODU ZE SYSTÉMU A UDRŽUJE PRŮTOK KONSTANTNÍ TLAK. CHRÁNÍ ČERPADLO PŘED ANOMÁLIEMI V SYSTÉMU (NEODOSTATEK VODY, ABNORMÁLNÍ NAPĚTÍ, VYSOKÁ TEPLOTA, PŘEODPOVĚ PRŮTOKU, NADMĚRNÝ TLAK, NEUSTÁLÁ SPŮŠTENÍ).

RO - DISPOZITIV CU INVERTOR PENTRU VERIFICAREA POMPELOR ELECTRICE. PORNEŞTE ŞI OPREŞTE POMPA ÎN MOD AUTOMAT ŞI MODULAEZ TURĂRILE MOTORULUI ELECTRICE ÎN FUNCŢIE DE NECESARUL DE APĂ DIN INSTALAŢIE MENTINÂND PRESIUNEA CONSTANTĂ. PROTEJEAZĂ POMPA DE ANOMALII DIN INSTALAŢIE (LIPSĂ DE APĂ, TENSIUNE ANORMALĂ, TEMPERATURĂ MARE, SUPRACĂRINCĂ DE CURENŢ, PRESIUNE EXCESIVĂ, PORNIRILE CONTINUE).

PL - ELEKTROINIEZ FALOWINKELN DO STEROWANIA POMPAMI ELEKTRYCZNYMI. AUTOMATYCZNIE URUCHAMIA I ZASTYMAJE POMPE Oraz MODULUJE OBRÓTY SILNIKA ELEKTRYCZNEGO W ZALEŻNOŚCI OD ZAPOTRZEBOWANIA NA WODĘ Z SYSTEMU. UTRZYMUJĄC STAŁĄ WARTOŚĆ CIŚNIENIA, CHRONI POMPE PRZED ANOMALIJAMI W SYSTEMIE (BRAK WODY, NIEPRAWIDŁOWE NAPIĘCIE, WYSOKA TEMPERATURA, PRZECIĄŻENIE PRĄDOWE, NADMIERNE CIŚNIENIE, POWTARZAJĄCE SIĘ URUCHAMIANIE).

GR - ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΜΕ ΙΝΒΕΡΤΕΡ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΓΧΗ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΕΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΑΝΤΙΩΝ. ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΕΙ ΚΑΙ ΑΝΕΡΓΟΠΟΙΕΙ ΤΗΝ ΑΝΤΙΑ ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΖΕΙ ΤΙΣ ΣΤΡΩΦΕΣ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΜΟΤΕΡ ΑΝΟΜΑΛΙΑ ΜΕ ΤΗ ΖΗΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ (ΙΑ ΝΕΡΟ, ΔΙΑΤΡΟΜΕΤΡΟ ΣΤΑΘΕΡ ΤΗΝ ΠΙΕΣΗ, ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ ΤΗΝ ΑΝΤΙΑ ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΚΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ (ΕΛΛΕΙΨΗ ΝΕΡΟΥ, ΑΥΣΟΜΕΙΩΣΗ ΤΑΣΗΣ, ΑΥΣΗΜΕΝΗ ΕΚΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΥΠΕΡΒΟΡΤΙΣΜΟΣ ΔΙΣΚΟΥ, ΥΠΕΡΒΟΡΤΙΣΜΟΣ ΠΙΕΣΗΣ, ΧΥΜΗΛΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗ).

UA - ІНВЕРТОРНИЙ ПРИСТІЙ ДЛЯ УПРАВЛІННЯ ЕЛЕКТРИЧНИМИ НАСОСАМИ. АВТОМАТИЧНО ЗАПУСКАЄ І ЗАСТАНОВЛЯЄ НАСОС І МОДУЛУЄ ОБЕРТИ ЕЛЕКТРОДВИГУНА ВІДПОВІДНО ДО ПОТРЕБИ ВОДИ В СИСТЕМІ. ПІДТРИМУЮЧИ ПОСТІЙНИЙ ТІСК, ЗАХИЩАЄ НАСОС ВІД АНОМАЛІЙ СИСТЕМИ (ВІДСУТНІСТЬ ВОДИ, АНОМАЛЬНЕ НАПРІЯТТЯ, ВИСОКА ТЕМПЕРАТУРА, ПЕРЕВАНТАЖЕННЯ СТРУМУ, НАДМІРНИЙ ТІСК, НЕУСТАЛІ СПУЩЕННЯ).

SI - NAPRAVA S FREKVENČNIM MENJALNIKOM ZA KRMLJENJE ELEKTRIČNIH ČRPALK. SAMOODEJNO ZAŽENE IN ZAUSTAVI ČRPALKO TER PRILAGODI ŠTEVILU OBRATOV ELEKTRIČNEGA MOTORJA GLEDE NA POTREBE PO VODI V NAPELJAVI. TER PRI TEM SKRBI ZA KONSTANTEN PRITISK. ČRPALKO VARUJE PRED NEPRAVILNOSTIM V NAPELJAVI (POMANKANJE VODE, NEPRAVILNA ELEKTRIČNA NAPETOST, VISOKA TEMPERATURA, TOKOVNA PRECIGANJE, PREDVELIKI PRITISK, NEPRESTANI ZAGONJI).

ES - DISPOSITIVO POR INVERTER PARA EL CONTROL DE ELECTROBOMBAS. PONE EN MARCHA Y DETIENE LA BOMBA AUTOMATICAMENTE Y MODULA LAS REVOLUCIONES DEL MOTOR ELÉCTRICO SEGÚN LA DEMANDA DE AGUA DEL SISTEMA, MANTENIENDO LA PRESIÓN CONSTANTE. PROTEGE LA BOMBA CONTRA FALLOS EN EL SISTEMA (FALTA DE AGUA, TENSIÓN ANORMAL, ALTA TEMPERATURA, SOBRECARGA DE CORRIENTE, PRESIÓN EXCESIVA, ARRANQUES CONTINUOS).

BG - ИНВЕРТОРНО УСТРОЙСТВО ЗА ПРОВЕРКА НА ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ПОМПИ. ВКЛЮЧИ И ИЗКЛУЧИ АВТОМАТИЧНО ПОМПАТА И МОДУЛИРА ОБОРОТНОТА НА ЕЛЕКТРИЧЕСКИЯ МОТОР В ЗАВИСИМОСТ ОТ ЗАБИВКА ЗА ВОДА ОТ СЪОТВЕТНОЕ ДАВЛЕНИЕ НА ВОДА, АНОМАЛНО НАПРЯЖЕНИЕ, ВИСОКА ТЕМПЕРАТУРА, ПРЕТОВАРЖЕНИЕ НА ТОК, ПЕРЕГРЕВНО НАПРЯЖЕНИЕ, ПРЕГРЕЗНАТИ ВКЛЮЧВАНИЯ).

IT - I TEST EMC SONO STATI ESEGUITI SECONDO GLI STANDARD CITATI NELLA DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ IN UNA DELLE CONDIZIONI TIPICHE DI IMPIEGO. SENSIBILI VARIAZIONI AI LIVELLI DI DISTURBI ELETTROMAGNETICI SI POSSONO VERIFICARE IN FUNZIONE DEL TIPO DI MOTORE INSTALLATO, DELLA LUNGHEZZA, TIPOLOGIA E DISPOSIZIONE DEI CAVI ELETTRICI. NEL CASO DI DISTURBI AD ALTRE APPARECCHIATURE CONTATTARE IL COSTRUTTORE PER EVENTUALI SOLUZIONI AGGIUNTIVE. DOWNE A REDUCIRE LE INTERFERENZE.

EN - EMC TESTS WERE PERFORMED ACCORDING TO THE STANDARDS MENTIONED IN THE CE DECLARATION OF CONFORMITY IN A TYPICAL CONDITION OF USE. CONSIDERABLE CHANGES IN THE LEVELS OF ELECTROMAGNETIC DISTURBANCES MAY OCCUR DEPENDING ON THE TYPE OF MOTOR INSTALLED, LENGTH, TYPE AND LAYOUT OF THE ELECTRICAL CABLES. IN THE EVENT OF DISTURBANCE CAUSED TO OTHER EQUIPMENT, CONTACT THE MANUFACTURER FOR SOLUTIONS AIMED AT REDUCING INTERFERENCE.

F - LES ESSAIS EMC ONT ÉTÉ EFFECTUÉS SELON LES NORMES CITÉES DANS LA DÉCLARATION DE CONFORMITÉ DANS L'UNE DES CONDITIONS D'UTILISATION TYPES. LES PERTURBATIONS ÉLECTROMAGNÉTIQUES PEUVENT VARIER SENSIBLEMENT EN FONCTION DU TYPE DE MOTEUR INSTALLÉ, DE LA LONGUEUR, DU TYPE ET DE LA DISPOSITION DES CABLES ÉLECTRIQUES. EN CAS DE PERTURBATIONS SUBIES PAR D'AUTRES APPAREILS, CONTACTER LE FABRICANT EN VUE DE RECHERCHER DES SOLUTIONS PERMETTANT DE RÉDUIRE LES INTERFÉRENCES.

AR - تم إجراء اختبارات EMC وفقاً للمعايير المذكورة في إعلان المطابقة في إحدى الظروف النموذجية للاستخدام. يمكن أن تكون هناك بعض التغيرات الملحوظة في مستويات التداخل الكهرومغناطيسي اعتماداً على نوع المحرك المثبت، وطول الكابلات الكهربائية، نوعها وطريقة تركيبها. في حالة حدوث اضطرابات تسببها المعدات الأخرى، يرجى الاتصال بالمصنع للحصول على حلول تهدف إلى تقليل التداخل.

DE - DIE EMC-TESTS WURDEN NACH DEN IN DER KONFORMITÄTSERKLÄRUNG GENANNTEN STANDARDS IN EINER DER TYPISCHEN ANWENDUNGSBEDINGUNGEN DURCHFÜHRT. MERKBARE VARIATIONEN DER ELEKTROMAGNETISCHEN STÖREBEN NACH DER ANLAGE LANGE, TYPOLÖSE UND LAGE DER STROMKABEL ERGEBEN. IM FALLE VON STÖRUNGEN AN ANDEREN GERÄTEN IST MIT DEM HERSTELLER KONTAKT AUFZUNEHMEN, UM MÖGLICHEWEISE ZUSÄTZLICHE GEEIGNETE LÖSUNGEN ZUR REDUZIERUNG DER INTERFERENZEN ZU BESTIMMEN.

RU - ИСПЫТАНИЯ EMC ПРОВЕДЕННЫ В СООТВЕТСТВИИ СО СТАНДАРТАМИ, УКАЗАННЫМИ В ДЕКЛАРАЦИИ О СООТВЕТСТВИИ В ОДНОМ ИЗ ТИПИЧНЫХ УСЛОВИЙ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ. ЗНАЧИТЕЛЬНЫЕ РАЗЛИЧИЯ В УРОВНЯХ ЭЛЕКТРОМАГНИТНЫХ ПОМЕХ МОГУТ ВОЗНИКНУТЬ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ТИПА УСТАНОВЛЕННОГО ДВИГАТЕЛЯ, ДЛИНЫ, ТИПА И РАСПОЛОЖЕНИЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ КАБЕЛЕЙ. В СЛУЧАЕ ПОМЕХ ДРУГИМ УСТРОЙСТВАМ ССЫЛАЙТЕСЯ С ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ ДЛЯ ПОИСКА ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ РЕШЕНИЙ. ПОДХОДЯЩИЕ ДЛЯ УМЕНЬШЕНИЯ ПОМЕХ.

PT - OS TESTES EMC FORAM FEITOS EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REFERIDAS NA DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE, EM CONDIÇÕES NORMAIS DE UTILIZAÇÃO. SENSÍVEIS VARIAÇÕES DOS NÍVEIS DE PERTURBAÇÕES ELETTROMAGNÉTICAS PODEM OCORRER DE ACORDO COM O TIPO DE MOTOR INSTALADO, COMPRIMENTO, TIPO E DISPOSIÇÃO DOS CABOS ELÉTRICOS. EM CASO DE PERTURBAÇÕES DE OUTROS APARELHOS, CONTACTE O FABRICANTE PARA OUTRAS SOLUÇÕES QUE POSSAM REDUZIR AS INTERFERÊNCIAS.

SRB - EMC TESTIRANJE JE IZRŠENO PREMA STANDARDIMA NAVEDENIM U DEKLARACIJI O USAGLASENOSTI U JEDNOM OD TIPIČNIH USLOVA UPOTREBE. OSETLJIVE PROMENE NA NIVOU ELEKTROMAGNETIČNIH SMETNJI MOGU NASTATI U ZAVISNOSTI OD VRSTE UGRADENOG MOTORA, DULJINE, TIPOLOGIJE I RASPOREDA ELEKTRIČNIH KABLOVA. U SLUČAJU SMETNJI NA DRUGIM UREĐAJIMA KONTAKTIRAJTE PROIZVOĐAČA ZA PRAVILNA REŠENJA ZA SMANJENJE SMETNJI.

CZ - ZKOUŠKY EMC BYLY PROVEDENY PODLE NŮREM UVEDENÝCH V PROHLÁŠENÍ O SHODĚ V JEDNÉ Z TYPICKÝCH PODMÍNEK POUŽITÍ. CITLIVÉ ZMĚNY ÚROVNĚ ELEKTROMAGNETICKÝCH RUŠENÍ MOHOU NASTAT PŘI POUŽITÍ NAPOVĚŠENÝCH KABELŮ, TYPU A UPOVĚŠENÍ ELEKTRICKÝCH KABELŮ. V PŘÍPADĚ RUŠENÍ OSTATNÍCH PŘÍSTROJŮ SE OVOBTE NA VÝROBCE. AVŠTĚ NALEŽE PŘIPADNÁ DALŠÍ ŘEŠENÍ VODNÁ PRO SNÍŽENÍ RUŠIVÝCH ÚVODŮ.

RO - TESTELE EMC SAU REALIZAT CONFORM STANDARDILOR MENTIONATE ÎN DECLARAȚIA DE CONFORMITATE ÎN UNA DIN CONDIȚIILE TIPICE DE UTILIZARE. MODIFICĂRILE SENSIBILE LA NIVELUL INTERFERENȚELOR ELETTROMAGNETICE SE POT VERIFICA DUPĂ TIPE DE MOTOR INSTALAT, LUNGIME, TIPOLOGIE ȘI DISPOZIȚIE A CABLURILOR ELECTRICE. ÎN CAZUL INTERFERENȚELOR LA ALTE ECHIPAMENTE, CONTACTAȚI PRODUCĂTORUL PENTRU SOLUȚII SUPLEMENTARE POSIBILE ADAPȚATE PENTRU REDUCEREA INTERFERENȚELOR.

PL - BADANIA EMC ZOSTAŁY PRZEWODZONE ZGODNIE Z NORMAMI WYMAGANYMI W DEKLARACJI ZGODNOŚCI. W JEDNYM Z TYPOWYCH WARUNKÓW UŻYTKOWANIA, W ZALEŻNOŚCI OD RODZAJU ZAMONTOWANEGO SILNIKA ORAZ DŁUGOŚCI, RODZAJU I ROZMIESZCZENIA PRZEWODÓW ELEKTRYCZNYCH, MOGĄ WYSTĄPIĆ ZNAČNE ROZNICE W POZIOMIE ZAKŁÓCEN ELEKTROMAGNETYCZNYCH. W PRZYPADKU WYSTĄPIENIA ZAKŁÓCEN W INNYCH URZĄDZENIACH NALEŻY SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z PRODUCENTEM W CELU UZYSKANIA DODATKOWYCH ROZWIĄZAŃ, ODPOWIEDNIACH DO ZMIENIECZENIA ZAKŁÓCEN.

GR - ΟΙ ΔΟΚΙΜΕΣ ΗΜΣ ΕΚΟΥΝ ΓΙΝΕΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΠΡΟΤΥΠΑ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ. ΣΕ ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΤΥΠΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ, ΕΝΔΕΙΚΝΕΤΑΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΟΥΝ ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΕΠΙΠΕΔΑ ΗΛΕΚΤΡΟΜΑΓΝΗΤΙΚΩΝ ΔΙΑΤΑΡΑΧΩΝ. ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΟΝ ΤΥΠΟ ΜΟΤΕΡ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΕΚΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙ, ΤΟ ΜΗΚΟΣ, ΤΟΝ ΤΥΠΟ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΤΑΞΗ ΤΩΝ ΚΑΒΛΩΝ ΡΕΥΜΑΤΟΣ, ΕΙΣΤΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΩΝ, ΕΙΣΤΕ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΥΝΕΙΣΜΩΝ, ΠΡΟΚΛΕΙΝΕΤΑΙ ΟΙΣ ΤΑ ΤΥΧΟΝ ΧΥΜΗΡΟΜΑΓΝΗΤΙΚΑ, ΥΠΕΡΕΙΣΤΑ ΤΑ ΤΗ ΜΕΘΟΣ ΤΩΝ ΠΑΡΕΜΒΟΛΩΝ.

UA - ВПРОВОДЖЕННЯ EMC ПРОВІДЯТЬ ВІДПОВІДНО ДО СТАНДАРТІВ, ЗАЗНАЧЕНИХ У ДЕКЛАРАЦІЇ ВІДПОВІДНОСТІ, В ОДНОМУ З ТИПОВИХ УМОВ ВИКОРИСТАННЯ. МОЖЛИВІ ЗНАЧНІ РІЗНИЦІ В РІВНЯХ ЕЛЕКТРОМАГНІТНИХ ПОРУШЕНЬ НАСТАНУТЬ В ЗАВИСИМОСТІ ВІД ТИПУ ТА РОЗТАШУВАННЯ ЕЛЕКТРИЧНИХ КАБЕЛІВ. У РАЗІ ВИЯВЛЕННЯ ЗАВАД ДЛЯ ІНШОГО ОБ'ЄДНАННЯ, ЗВЕРНІТЬСЯ ДО ВИРОБНИКА ЩОДО БУДЬ-ЯКИХ ДОПОДАТКОВИХ РІШЕНЬ, ПРИДАТНИХ ДЛЯ ЗМЕНШЕННЯ ЗАВАД.

SI - PREIZKUSI EMC SO BILI IZVEDENI V SKLADNOSTI S STANDARDI, NAVEDENIMI V IZJAVI O SKLADNOSTI. V ENI V TIPICNIH OKOLNOSTIH ZA UPORABO, POJAVLJO SE LANKO OBLJUTNA ODPOTRANJA PRI ELEKTROMAGNETNIH MOTNJIH. KI SO ODVISNA OD NAMEŠČENJA MOTORJA, DOLŽINE, TIPIA IN RAZPOLOGANJA ELEKTRIČNIH KABLOV. V PRIMERU MOTENI DRUGIH NAPRAV STORITE V STIK S PROIZVAJALCEM ZA MOREBITNE DODATNE REŠITVE, USTREZNE ZA ZMANJŠANJE MOTENJ.

ES - LAS PRUEBAS DE EMC SE HAN REALIZADO DE ACUERDO CON LAS NORMAS MENCIONADAS EN LA DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD EN UNA DE LAS CONDICIONES DE USO TÍPICAS. CAMBIOS SENSIBLES EN LOS NIVELES DE PERTURBACIONES ELECTROMAGNÉTICAS SE PUEDEN VERIFICAR SEGÚN EL TIPO DE MOTOR INSTALADO, LA LONGITUD, EL TIPO Y LA DISPOSICIÓN DE LOS CABLES ELÉCTRICOS. EN CASO DE PERTURBACIONES A OTROS EQUIPOS, PONERSE EN CONTACTO CON EL FABRICANTE PARA POSIBLES SOLUCIONES ADICIONALES ADECUADAS PARA REDUCIR LAS INTERFERENCIAS.

BG - ТЕСТОВЕТЕ EMC СЪОТВОРИ НАПРЕДНАТИТЕ ЦИТАНИИ В ДЕКЛАРАЦИЯТА ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ, ПРИ ЕДНО ОТ ТИПИЧНИТЕ УСЛОВИЯ НА УПОТРЕБА. В ЗАВИСИМОСТ ОТ ТИПА НА ИНСТАЛИРАНИЯ МОТОР НА ДЪЛЖИНАТА, ТИПОЛОГИЯТА И

IT - POSIZIONI CONSENTITE DI INSTALLAZIONE

EN - ALLOWED INSTALLATION POSITIONS

F - POSITIONS AUTORISÉES D'INSTALLATION

AR - مواقع التركيب المسموح بها

DE - ERLAUBTE INSTALLATIONSPPOSITIONEN

RU - ДОПУСТИМЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ УСТАНОВКИ

PT - POSIÇÕES PERMITIDAS DE INSTALAÇÃO

SRB - DOZVOLJENE POZICIJE ZA INSTALACIJU

CZ - POVOLENÉ POZICE

RO - POZIȚII PERMISE

PL - DOPUSZCZALNE POZYCJE MONTAŻU POMPY

GR - ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΚΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

UA - ДОЗВОЛЕНІ МІСЦЯ УСТАНОВКИ

SI - DOVOLJENI POLOŽAJI NAMEŠTITVE

ES - POSICIONES DE INSTALACIÓN ADMITIDAS

BG - ПОЗВОЛЕНИ МОНТАЖНИ ПОЗИЦИИ

IT - INSTALLAZIONE CON BY-PASS PER ALTE PORTATE

EN - INSTALLATION WITH BYPASS FOR HIGH FLOW RATES

F - INSTALLATION AVEC BY-PASS POUR DÉBITS ÉLEVÉS

AR - التركيب مع بypass للتدفق العالي

DE - INSTALLATION MIT BY-PASS FÜR HOHEN DURCHLAUF

RU - УСТАНОВКА С БАЙПАСОМ ДЛЯ ВЫСОКОГО РАСХОДА

PT - INSTALAÇÃO COM BY-PASS PARA ALTAS CAPACIDADES

SRB - INSTALACIJA SA OBLAZAVANJE ZA VISOKI PROTOK

CZ - Z INVERTOREM VZDY MAJŠTAVANÍ PRŮTOKU

RO - INSTALARE CU VANĂ DE BY-PASS PENTRU DEBITE RIDICATE

PL - MONTAŻ Z OBEJŚCIEMIA DŁUGIEGO PRZEPŁYWU

GR - ΕΚΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕ ΠΑΡΑΚΑΜΝΗ ΓΙΑ ΜΕΓΕΛΥΣΗ ΡΟΗΣ

UA - УСТАНОВКА З БАЙПАСОМ ДЛЯ ВИСОКИХ ШВИДКОСТЕЙ ПОТОКУ

SI - NAMEŠTITEV Z OBOVOM ZA DRUGAČNE DOMETE

ES - INSTALACIÓN CON BY-PASS PARA ALTOS CAUDALES

BG - ИНСТАЛАЦИЯ С АВТОМОБИЛ ЗА ВИСОКИ СТОКИ

IT - NON INSTALLARE IN POZZETTI

EN - DO NOT INSTALL IN TRAPS

F - NE PAS INSTALLER DANS DES PUISARDS

AR - لا تتركيب المضخة في أماكن تجمع المياه

DE - NICHT IN SCHÄCHTEN MONTIEREN

RU - НЕ ВЫПОЛНЯТЬ УСТАНОВКУ В ОТСТОЙНИКАХ

PT - NÃO INSTALAR EM FOSSAS

SRB - NE INSTALIRATE U BUNARIMA

CZ - NEINŠTALUJE VE STUĐNÁCH

RO - A NU SE INSTALA ÎN GIURJ DE CANALIZARE

PL - NIE MONTOWAĆ W STUDZIENKACH

GR - ΜΗΝ ΕΚΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΕ ΦΕΡΑΤΑ

UA - НЕ ВСТАНОВЛЮВАТИ В КОЛОДЯХ

SI - NE NAMEŠČAJTE V VODNIAKE

ES - NO INSTALAR EN ARQUEZAS

BG - НЕ ИНСТАЛИРАЙТЕ В КАПНИ

IT - COLLEGAMENTO ELETTRICO E PRESCRIZIONI PER I CAVI - LATO ALIMENTAZIONE DI LINEA

EN - ELECTRICAL CONNECTION AND REQUIREMENTS FOR CABLES - LINE SUPPLY SIDE

F - RACCORDEMENTS ÉLECTRIQUES ET CONSIGNES RELATIVES AUX CABLES - CÔTÉ ALIMENTATION DE LIGNE

AR - توصيل الجهد بالكابلات ومتطلبات الكابلات - جانب التغذية في خط التوزيع

DE - ELEKTRISCHER ANSCHLUSS UND VORSCHRIFTEN FÜR DIE KABEL - NETZSTROMVERSORGUNGSSEITE

RU - ЭЛЕКТРИЧЕСКОЕ ПОДКЛЮЧЕНИЕ И ТРЕБОВАНИЯ К КАБЕЛЯМ - СТОРОНА МАГИСТРАЛЬНОГО ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЯ

PT - LIGAÇÃO ELÉTRICA E INSTRUÇÕES PARA OS CABOS - LADO DE ALIMENTAÇÃO DA LINHA

SRB - ELEKTRIČNA VEZA I UPUTSTVO ZA KABLOVE - NA STRANI NAPAJANJA LINIJE

CZ - ELEKTRICKÉ ZAPOJENÍ A POŽADAVKY NA KABLY - STRANA NAPAJENÍ VEDENÍ

RO - LEGĂTURĂ ELÉCTRICĂ ȘI PREVEDERI PRIVIND CABLURILE - PARTEA DE ALIMENTARE DE LINIE

PL - PODŁĄCZENIA ELEKTRYCZNE I ZALECENIA DOTYCZĄCE PRZEWODÓW ELEKTRYCZNYCH - STRONA ZASILANIA LINII

GR - ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΚΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΚΑΒΛΑ - ΠΛΕΥΡΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ ΓΡΑΜΜΗΣ

UA - ЕЛЕКТРИЧНЕ ПІДКЛЮЧЕННЯ І ВИМОГИ ДО КАБЕЛІВ - СТОРОНА МАГІСТРАЛЬНОГО ЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ

SI - ELEKTRICNE POVEZAVE IN PREDPISI ZA KABELE - NA STRANI LINJSKEGA NAPAJANJA

ES - CONEXIÓN ELÉCTRICA Y REQUISITOS PARA LOS CABLES - LADO ALIMENTACIÓN DE LÍNEA

BG - ЕЛЕКТРИЧЕСКО СВЪРЗВАНЕ И ПРЕДИСВИЖАНЕ ЗА КАБЕЛИТЕ - СТРАНАТА НА ЗАХРАНЯВАНЕ НА ЛИНИЯТА

IT - CONSIGLIATO UN FILTRO IN ASPIRAZIONE

EN - SUCTION FILTER RECOMMENDED

F - UN FILTRE EN ASPIRATION EST CONSEILLÉ

AR - من المستحسن استخدام مرشح في عمود السحب

DE - ANSAUGFILTER EMPFOHLEN

RU - РЕКОМЕНДУЕТСЯ ФИЛЬТР НА ВСАСЫВАНИИ

PT - É ACONSELHADO UM FILTRO EM ASPIRAÇÃO

SRB - PREPORUČUJE SE USIŠNI FILTER

CZ - DOPORUČENÝ FILTR NA STRANĚ SÁNÍ

RO - SE RECOMANDĂ UN FILTRU PE PARTEA DE ASPIRATIE

PL - ZALECANY FILTR NA SSANIU

GR - ΣΥΝΙΣΤΑΤΑΙ ΦΙΛΤΡΟ ΕΙΣΡΕΣΗΣ

UA - РЕКОМЕНДУЄТЬСЯ ФІЛЬТР ЗІ СТОРОНИ ВСОКТУВАННЯ

SI - PRIPOROČEN JE SESALNI FILTER

ES - SE RECOMIENDA UN FILTRO EN LA ASPIRACIÓN

BG - ПРЕПОРЪЧВА СЕ ФИЛТЪР ЗА ВСМУКВАНЕ

IT - USARE SOLO CON ACQUA, SALINITÀ MAX 0,05%

EN - USE ONLY WITH WATER, SALINITY MAX 0,05%

F - UTILISER UNIQUEMENT AVEC DE L'EAU, SALINITÉ MAX 0,05%

AR - استخدم فقط مع مياه العذبة، نسبة الأملاح 0,05% كحد أقصى

DE - NUR MIT WASSER VERWENDEN, MAX. SALZGEHALT 0,05%

RU - ИСПОЛЬЗОВАТЬ ТОЛЬКО С ВОДОЙ С МАКС. СОДЕРЖАНИЕМ СОЛИ 0,05%

PT - USE APENAS COM ÁGUA, SALINIDADE MÁX 0,05%

CZ - POUŽÍVAT POUZE S VODOU, SALANOST MÁX 0,05%

RO - A SE UTILIZA NUMAI CU APĂ, SALINITATE MAX 0,05%

PL - UŻYWAĆ WYŁĄCZNIE Z WODĄ, MAX. ZASOLENIE 0,05%

GR - ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΜΟΝΟ ΝΕΡΟ ΜΕΧ 0,05%

UA - ВИКОРИСТОВУВАТИ ТІЛЬКИ ДЛЯ ВОДИ, МАКС. СОЛОНІСТЬ 0,05%

SI - UPORABLJATE SAMO Z VODO Z MAX. SALANOSTI 0,05 %

ES - SIEMPRE INSTALAR UN VASO DE EXPANSIÓN DESPUES DEL INVERTER

BG - ИЗПОЛЗВАЙТЕ САМО С ВОДА, МАКС. САЛИНАТ 0,05%

IT - INSTALLARE SEMPRE UN VASO DI ESPANSIONE DOPO L'INVERTER

EN - ALWAYS INSTALL AN EXPANSION TANK DOWNSTREAM FROM THE INVERTER

F - TOUJOURS INSTALLER UN VASE D'EXPANSION APRES ONDULEUR

AR - يجب تركيب خزان التمدد بعد المضخة

DE - IMMER EIN EXPANSIONSGEFAß NACH DEM INVERTER INSTALLIEREN

RU - ВСЕГДА УСТАНАВЛИВАЙТЕ РАСШИРИТЕЛЬНЫЙ БАК ПОСЛЕ ИНВЕРТОРА

PT - INSTALAR SEMPRE UM VASO DE EXPANSÃO DEPOIS DO INVERSOR.

SRB - POSLE INVERTERA UVEK INSTALIRATI EKSPANZIJSKO POSUDU

CZ - Z INVERTOREM VZDY MAJŠTAVANÍ PRŮTOKU

RO - INSTALATI ÎNTOATEAUNA UN VAS DE EXPANSIUNE DUPĂ INVERTOR.

PL - ZA FALOWINKIEM NALEŻY ZAWSZE ZAMONTOWAĆ ZBIORNIK WYRÓWNAWCZY.

GR - ΕΚΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΝΤΟΤΕ ΕΝΑ ΔΟΧΕΙΟ ΜΕΧ 0,02 ΜΕΤΡΑ ΠΡΙΝ ΤΟ ΙΝΒΕΡΤΕΡ

UA - ЗАВЖДИ ВСТАНОВЛЮВАТИ РОЗШИРЮВАЛЬНИЙ БАК ПОСЛЯ ІНВЕРТОРА

SI - NAMEŠTITEV SAMO Z VODO Z MAX. SALANOSTI 0,05 %

ES - SIEMPRE INSTALAR UN VASO DE EXPANSIÓN DESPUES DEL INVERTER

BG - ВИНАГИ ИНСТАЛИРАЙТЕ РАСШИРИТЕЛЕН СЪД СЛЕД ИНВЕРТОРА

IT - COLLEGAMENTO ELETTRICO E PRESCRIZIONI PER I CAVI - LATO ALIMENTAZIONE DI LINEA

EN - ELECTRICAL CONNECTION AND REQUIREMENTS FOR CABLES - LINE SUPPLY SIDE

F - RACCORDEMENTS ÉLECTRIQUES ET CONSIGNES RELATIVES AUX CABLES - CÔTÉ ALIMENTATION DE LIGNE

AR - توصيل الجهد بالكابلات ومتطلبات الكابلات - جانب التغذية في خط التوزيع

DE - ELEKTRISCHER ANSCHLUSS UND VORSCHRIFTEN FÜR DIE KABEL - NETZSTROMVERSORGUNGSSEITE

RU - ЭЛЕКТРИЧЕСКОЕ ПОДКЛЮЧЕНИЕ И ТРЕБОВАНИЯ К КАБЕЛЯМ - СТОРОНА МАГИСТРАЛЬНОГО ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЯ

PT - LIGAÇÃO ELÉTRICA E INSTRUÇÕES PARA OS CABOS - LADO DE ALIMENTAÇÃO DA LINHA

SRB - ELEKTRIČNA VEZA I UPUTSTVO ZA KABLOVE - NA STRANI NAPAJANJA LINIJE

CZ - ELEKTRICKÉ ZAPOJENÍ A POŽADAVKY NA KABLY - STRANA NAPAJENÍ VEDENÍ

RO - LEGĂTURĂ ELÉCTRICĂ ȘI PREVEDERI PRIVIND CABLURILE - PARTEA DE ALIMENTARE DE LINIE

PL - PODŁĄCZENIA ELEKTRYCZNE I ZALECENIA DOTYCZĄCE PRZEWODÓW ELEKTRYCZNYCH - STRONA ZASILANIA LINII

GR - ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΚΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΚΑΒΛΑ - ΠΛΕΥΡΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ ΓΡΑΜΜΗΣ

UA - ЕЛЕКТРИЧНЕ ПІДКЛЮЧЕННЯ І ВИМОГИ ДО КАБЕЛІВ - СТОРОНА МАГІСТРАЛЬНОГО ЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ

SI - ELEKTRICNE POVEZAVE IN PREDPISI ZA KABELE - NA STRANI LINJSKEGA NAPAJANJA

ES - CONEXIÓN ELÉCTRICA Y REQUISITOS PARA LOS CABLES - LADO ALIMENTACIÓN DE LÍNEA

BG - ЕЛЕКТРИЧЕСКО СВЪРЗВАНЕ И ПРЕДИСВИЖАНЕ ЗА КАБЕЛИТЕ - СТРАНАТА НА ЗАХРАНЯВАНЕ НА ЛИНИЯТА

IT - CONSIGLIATO UN FILTRO IN ASPIRAZIONE

EN - SUCTION FILTER RECOMMENDED

F - UN FILTRE EN ASPIRATION EST CONSEILLÉ

AR - من المستحسن استخدام مرشح في عمود السحب

DE - ANSAUGFILTER EMPFOHLEN

RU - РЕКОМЕНДУЕТСЯ ФИЛЬТР НА ВСАСЫВАНИИ

PT - É ACONSELHADO UM FILTRO EM ASPIRAÇÃO

SRB - PREPORUČUJE SE USIŠNI FILTER

CZ - DOPORUČENÝ FILTR NA STRANĚ SÁNÍ

RO - SE RECOMANDĂ UN FILTRU PE PARTEA DE ASPIRATIE

PL - ZALECANY FILTR NA SSANIU

GR - ΣΥΝΙΣΤΑΤΑΙ ΦΙΛΤΡΟ ΕΙΣΡΕΣΗΣ

UA - РЕКОМЕНДУЄТЬСЯ ФІЛЬТР ЗІ СТОРОНИ ВСОКТУВАННЯ

SI - PRIPOROČEN JE SESALNI FILTER

ES - SE RECOMIENDA UN FILTRO EN LA ASPIRACIÓN

BG - ПРЕПОРЪЧВА СЕ ФИЛТЪР ЗА ВСМУКВАНЕ

IT - USARE SOLO CON ACQUA, SALINITÀ MAX 0,05%

EN - USE ONLY WITH WATER, SALINITY MAX 0,05%

F - UTILISER UNIQUEMENT AVEC DE L'EAU, SALINITÉ MAX 0,05%

AR - استخدم فقط مع مياه العذبة، نسبة الأملاح 0,05% كحد أقصى

DE - NUR MIT WASSER VERWENDEN, MAX. SALZGEHALT 0,05%

RU - ИСПОЛЬЗОВАТЬ ТОЛЬКО С ВОДОЙ С МАКС. СОДЕРЖАНИЕМ СОЛИ 0,05%

PT - USE APENAS COM ÁGUA, SALINIDADE MÁX 0,05%

CZ - POUŽÍVAT POUZE S VODOU, SALANOST MÁX 0,05%

RO - A SE UTILIZA NUMAI CU APĂ, SALINITATE MAX 0,05%

PL - UŻYWAĆ WYŁĄCZNIE Z WODĄ, MAX. ZASOLENIE 0,05%

GR - ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΜΟΝΟ ΝΕΡΟ ΜΕΧ 0,05%

UA - ВИКОРИСТОВУВАТИ ТІЛЬКИ ДЛЯ ВОДИ, МАКС. СОЛОНІСТЬ 0,05%

SI - UPORABLJATE SAMO Z VODO Z MAX. SALANOSTI 0,05 %

ES - SIEMPRE INSTALAR UN VASO DE EXPANSIÓN DESPUES DEL INVERTER

BG - ИЗПОЛЗВАЙТЕ САМО С ВОДА, МАКС. САЛИНАТ 0,05%

IT - INSTALLARE SEMPRE UN VASO DI ESPANSIONE DOPO L'INVERTER

EN - ALWAYS INSTALL AN EXPANSION TANK DOWNSTREAM FROM THE INVERTER

F - TOUJOURS INSTALLER UN VASE D'EXPANSION APRES ONDULEUR

AR - يجب تركيب خزان التمدد بعد المضخة

DE - IMMER EIN EXPANSIONSGEFAß NACH DEM INVERTER INSTALLIEREN

RU - ВСЕГДА УСТАНАВЛИВАЙТЕ РАСШИРИТЕЛЬНЫЙ БАК ПОСЛЕ ИНВЕРТОРА

PT - INSTALAR SEMPRE UM VASO DE EXPANSÃO DEPOIS DO INVERSOR.

SRB - POSLE INVERTERA UVEK INSTALIRATI EKSPANZIJSKO POSUDU

CZ - Z INVERTOREM VZDY MAJŠTAVANÍ PRŮTOKU

RO - INSTALATI ÎNTOATEAUNA UN VAS DE EXPANSIUNE DUPĂ INVERTOR.

PL - ZA FALOWINKIEM NALEŻY ZAWSZE ZAMONTOWAĆ ZBIORNIK WYRÓWNAWCZY.

GR - ΕΚΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΝΤΟΤΕ ΕΝΑ ΔΟΧΕΙΟ ΜΕΧ 0,02 ΜΕΤΡΑ ΠΡΙΝ ΤΟ ΙΝΒΕΡΤΕΡ

UA - ЗАВЖДИ ВСТАНОВЛЮВАТИ РОЗШИРЮВАЛЬНИЙ БАК ПОСЛЯ ІНВЕРТОРА

SI - NAMEŠTITEV SAMO Z VODO Z MAX. SALANOSTI 0,05 %

ES - SIEMPRE INSTALAR UN VASO DE EXPANSIÓN DESPUES DEL INVERTER

BG - ВИНАГИ ИНСТАЛИРАЙТЕ РАСШИРИТЕЛЕН СЪД СЛЕД ИНВЕРТОРА

IT - COLLEGAMENTO ELETTRICO E PRESCRIZIONI PER I CAVI - LATO ALIMENTAZIONE DI LINEA

EN - ELECTRICAL CONNECTION AND REQUIREMENTS FOR CABLES - LINE SUPPLY SIDE

F - RACCORDEMENTS ÉLECTRIQUES ET CONSIGNES RELATIVES AUX CABLES - CÔTÉ ALIMENTATION DE LIGNE

AR - توصيل الجهد بالكابلات ومتطلبات الكابلات - جانب التغذية في خط التوزيع

DE - ELEKTRISCHER ANSCHLUSS UND VORSCHRIFTEN FÜR DIE KABEL - NETZSTROMVERSORGUNGSSEITE

RU - ЭЛЕКТРИЧЕСКОЕ ПОДКЛЮЧЕНИЕ И ТРЕБОВАНИЯ К КАБЕЛЯМ - СТОРОНА МАГИСТРАЛЬНОГО ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЯ

PT - LIGAÇÃO ELÉTRICA E INSTRUÇÕES PARA OS CABOS - LADO DE ALIMENTAÇÃO DA LINHA

SRB - ELEKTRIČNA VEZA I UPUTSTVO ZA KABLOVE - NA STRANI NAPAJANJA LINIJE

CZ - ELEKTRICKÉ ZAPOJENÍ A POŽADAVKY NA KABLY - STRANA NAPAJENÍ VEDENÍ

RO - LEGĂTURĂ ELÉCTRICĂ ȘI PREVEDERI PRIVIND CABLURILE - PARTEA DE ALIMENTARE DE LINIE

PL - PODŁĄCZENIA ELEKTRYCZNE I ZALECENIA DOTYCZĄCE PRZEWODÓW ELEKTRYCZNYCH - STRONA ZASILANIA LINII

GR - ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΚΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΚΑΒΛΑ - ΠΛΕΥΡΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ ΓΡΑΜΜΗΣ

UA - ЕЛЕКТРИЧНЕ ПІДКЛЮЧЕННЯ І ВИМОГИ ДО КАБЕЛІВ - СТОРОНА МАГІСТРАЛЬНОГО ЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ

SI - ELEKTRICNE POVEZAVE IN PREDPISI ZA KABELE - NA STRANI LINJSKEGA NAPAJANJA

ES - CONEXIÓN ELÉCTRICA Y REQUISITOS

